

微体育

### 辟谣 杭州不会申办亚运会

前天上午，@杭州微博城事发文称“杭州将申办2023年亚运会、正筹划申办2019年第一届东亚青年运动会”，一时间引来几百网友转发留言。有的吐槽“劳民伤财”，有的抱怨杭州会更堵，坚决反对，还有大V调侃“赶紧申办世界杯啊！”

随后，杭州市体育局局长赵荣福在接受媒体采访时辟谣称，目前，杭州市体育局正积极筹备2018年世界短池游泳锦标赛，对于网传的青年东亚运动会和亚运会，并未在他们的计划中。  
《今日早报》

### 悲剧 17岁足球小将猝死

前天上午，中乙球队大连超越队一名年仅17岁的年轻球员在新体育场训练时，突然倒地猝死。这名球员名叫王仁龙，曾被视为大连足球的接班人。本赛季中乙联赛已经登场，在足协杯还曾打进一球。可惜，还不到18岁的他却发生了这样的不幸。

昨天，大连超越俱乐部官方宣布将永远封存王仁龙17号战袍，2015季首场比赛将举行悼念仪式。  
《搜狐体育》

### 乐呵 CBA球员集体挤公交



CBA篮球联赛第五轮结束后，客场负于山东男篮的浙江稠州银行队按原计划准备乘火车前往下一个客场青岛，却完全不见主队理应安排的大巴踪影，原来山东队安排的大巴车意外坏在了路上，为了赶火车稠州全队只得乘坐公交前往火车站。

从稠州队内人士在社交软件上发出的照片看，全队乘坐的就是一辆普通的公交车，队员们基本都是站着，而座位上坐了不少老人、上班的白领等济南普通市民。  
《网易体育》

## 1000万美元 大厨扑克大赛赢的



11月11日，27岁的瑞典大厨雅克布森在拉斯维加斯进行的世界扑克系列赛主赛中，击败了所有的对手，赢得了1000万美元的现金奖励。这位居住在伦敦的瑞典人平时在厨房忙完之后，因为缺少玩伴，常常在网上玩扑克。而这次参加世界扑克大赛，从没有登顶过的大厨出人意料地打败众多高手，一举夺取了冠军。

《凤凰网》

## 4.4亿元 今年中超钱景不错

近日，在中国足协指导下，网易发布了2014版《中超联赛商业价值报告》。在刚刚过去的2014赛季中超联赛中，中超公司的整体收入达到了4.4亿元，成为职业化以来收益最高的一个赛季。而

2.7亿元的净收入使得每家俱乐部将得到1000万元左右的分红，远远多于上赛季的570万元。

不过2014赛季，中超俱乐部总体依旧处于亏损状态，总亏损额达到2.22亿元。16家俱乐部中，

只有广州恒大、贵州人和、上海东亚、上海申鑫和广州富力5支俱乐部实现盈利。在俱乐部层面，广州恒大与山东鲁能分别以2.88亿元、2.86亿元高居薪资总额的前两位。

《人民日报》

### 19岁国象女神爆红

近日，加拿大的19岁国际象棋女棋手亚历山德拉·波泰兹在社交网络上爆红，她的照片在网络上被人们疯狂转发并点赞。波泰兹长相清纯笑容甜美，被网友奉为新一代国象女神。

《网易体育》



### 刀锋战士提要求 想戴电子脚镣家中服刑 狱方：首先你得有脚踝

因在家中枪杀女友，而被判入狱5年的南非知名残疾短跑运动员“刀锋战士”皮斯托瑞斯，近日由其律师向检察官提出，希望让他在服刑10个月后，以佩戴电子脚镣的方式在家中服刑。

今年4月，南非开始了给罪犯佩戴电子脚镣的试验项目。皮斯托瑞斯认为自己

是符合这个项目的人选，因为自己之前没有因暴力行为而被判过刑。不过，狱方以电子脚镣须固定在不可移除的脚踝上为由拒绝他的要求，“如果戴在假肢上，很可能假肢被留在某处静止不动，而犯人却去别处”。

《信息时报》

### 命中率太低 科比成为 打铁王!

在前天与灰熊的NBA比赛结束后，湖人队的科比在这场比赛中26投10中，得到28分。而在本场比赛投丢了16次投篮以后，科比以投丢13421球，超越了哈弗里切克成为NBA历史的“打铁王”。最终，湖人在客场以102:107负于灰熊。

《信息时报》

